R 800

HACOC NMOBEPXHOCTHbIWN

APTUKYJI: 315 30 2430
EAN8-20014438

PEJTN3: 06.2016

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




paTRIOT S T T

APTUKYI: 315 30 2430

S
0
' ~
=
t@*’ -
3 cj[a 39 :‘n 43 46 4
J 3

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
1 002031003 Mpobka 3/8 2
2 002031004 YNnoTHUTeNbHOE KOoMbLO NPo6Kn 16x4 2
3 002031005 KpblliKa nbinesawutHasa 2
4 002031006 BuHT M5x25 S 8
5 002031007 LWaiba 5x10x1,0 8
6 002030487 Kopnyc Hacoca 1
7 002030488 YnnoTHUTENnbHoe Konbuo 26,5x2,65 1
8 002030489 KonbLo Tpy6kmn BeHTypun 1
9 002030490 Tpy6ka BeHTypu 1
10 002030491 YnnoTHuTenbHoe konbuo 140x4 1
11 002030492 KpbinbyaTtka/Pabouee Koneco 110*4 1
12 002030493 CanbHUK mexaHnyecknin MG13 1
13 002030494 ®naHueBbIN ANCK paboyero Koneca 1
14 002030495 LWain6a 12mm 1
15 002030496 KpoHLwuTelnH kopnyca Hacoca 1
16 002030497 MopwnnHmnk 6202 1
17 002030498 Potop 96*60 208 1
18 002030499 MopwnnHmk 6201 1
19 002030500 Cratop 60 1
20 002030501 Kopnyc ctatopa/moTopa 1
21 002030502 YnnotHeHne 1
22 002030503 KpbilwKa s3neKTpomoTopa 3afHAA 1
23 002030504 Bont M5x125 4
24 002030505 KpbinbyaTtka oxnaxaeHuns 1
25 002030506 Lain6a ¢12 1
26 002030507 Haknagka pykoAaTtku 1
27 002030508 KpbiluKa 3agHAA C pyKoATKON 1
28 002030509 BrHT M4x8 2
29 002030510 BuHT M5x10 2




paTRIOT S T T

APTUKYI: 315 30 2430

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
30 002030511 LWainba ¢p6 1
31 002030512 LWaiba 6x12x1,0 1
32 002030513 Hoxka M6 1
33 002030514 OcHoBaHWUe 6510Ka BbiK/louaTens 1
34 002030515 BuHT M4x12 4
35 002030516 YnnoTHUTeNbHaA Npoknaaka 6/10Ka BblkoyaTens 1
36 002030517 Camopes ST3.5*16 2
37 002030518 MpuxnMHasa nnacTuHa NposoAaa 1
38 002030519 O6onoyka npoBoga 1
39 002030520 KpbiluKa 6510Ka BbikntoyaTens 1
40 002030521 Camopes ST3.5*%16-C S 4
33-40 002030522 Bnok BbikniouaTens(kopobka) B cbope 1
41 002030523 YnnoTHUTeNnbHaa NpokKagKa BbiKoyaTens 1
42 002030524 BbikntouaTtena BOgOHeNpoHMLaeMblit 1
43 002030525 Konnayok BblkntoyaTena BOLOHENPOHMLLAEMbII 1
44 002030526 Pamka BbikntouaTens 1
41-44 002030527 BbikntouaTenb BOAOHENPOHMLAEMbI -KOMMNEKT 1
45 002030528 KoHnpeHcatop 9uF 1
46 002030529 KpenneHuve KoHaeHcaTopa 1
47 002030530 Mposopg cunosoim 1




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



